

中央领导同志看望老同志

新华社北京2月11日电 春节前夕，胡锦涛总书记等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、李鹏、万里、乔石、朱镕基、李瑞环、宋平、朱厚泽、尉健行、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干和李德生、张劲夫、黄华、彭冲、郑天翔、刘复之、杨白冰、丁关根、田纪云、迟浩田、张万年、姜春云、钱其琛、吴仪、曹刚川、曾培炎、王汉斌、张震、倪志福、陈慕华、孙起孟、雷洁琼、王丙乾、邹家华、王光英、布赫、铁木尔·达瓦买提、吴阶平、彭珮云、周光召、曹志、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、唐家璇、肖扬、韩杼滨、贾春旺、叶选平、杨汝岱、钱伟长、任建新、宋健、钱正英、孙孚凌、朱光亚、万国权、胡启立、陈锦华、赵南起、毛致用、王文元、王忠禹、李贵鲜、张思卿、丁光训、罗豪才、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、邓力群、张廷发等老同志，向老同志们致以亲切的节日问候，衷心祝愿老同志们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢，请胡锦涛等同志转达他们对全国各族人民的新春祝福，希望全党全国各族人民紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，顽强拼搏，开拓创新，为全面实现“十一五”时期经济社会发展目标、夺取全面建设小康社会新胜利而继续奋斗。

十部门联合出台指导意见 推进文化企业开拓国际市场

新华社北京2月10日电（记者 刘铮 雷敏）记者10日从商务部了解到，商务部等十部门近日联合出台了《关于进一步推进国家文化出口重点企业和重点项目相关工作的指导意见》。

由商务部、中宣部、财政部、文化部、人民银行、海关总署、税务总局、广电总局、新闻出版总署、外汇局十一个部门联合出台的这份指导意见指出，国际文化市场已成为提升国家文化软实力的重要平台，近年来我国越来越多的文化企业进入国际市场。进一步加大对文化出口重点企业和重点项目的支持力度，有利于推动中国文化贸易实现跨越式发展。

指导意见提出，要着力培养一批国际市场竞争主体，鼓励、支持和引导各种所有制文化企业开拓国际市场。培育和发展一批实力雄厚的外向型大型文化企业，使之成为文化出口的主导力量。创造平等的市场环

境和良好的政策环境、法制环境，保障符合条件的非公有制文化企业依法获得出口经营资格，从事国家法律法规允许经营的文化产品和服务出口业务，并与国有文化企业享有同等待遇。

指导意见明确了《文化产品和服务出口指导目录》和《国家文化出口重点企业和重点项目目录》的制定和调整程序，并从加大资金支持力度、实行税收优惠政策、提供金融支持、提高出口便利化水平等方面提出了保障措施。

2007年，商务部会同有关部门共同制定了《文化产品和服务出口指导目录》，评选并发布了《国家文化出口重点企业和重点项目目录》。

2009年11月发布的《2009—2010年度国家文化出口重点企业和重点项目目录》共评选出国家文化出口重点企业211家，文化出口重点项目225个。

银监会提示

春节期间使用银行卡要注意防范风险

新华社北京2月11日电（记者 刘诗平 白洁尘）春节期间是银行卡使用率比较高的时期，银监会11日提醒广大持卡人：在享用银行卡便捷服务的同时，注意防范风险，安全使用银行卡。

银监会提示，持卡人在使用银行卡时，要特别在以下四个方面注意防范风险：

——妥善保管个人信息。除银行卡密码外，姓名、身份证（号）、银行卡号、信用卡有效期和验证码都是重要的个人信息，是银行卡服务中身份验证的必备信息。只要涉及这些信息，都要提高警惕，不要轻易提供给他。如随意放置银行卡和身份证件、随意丢弃银行卡、将银行卡和身份证件分开存放，避免信用卡遗失时遭他人在自助设备上冒领现金或破解密码盗取现金。

——警惕可疑电话和短信。目前不法分子通过电话和短信进行银行卡诈骗的花样不断翻新，目的无非是获取持卡人的银行卡号、密码等重要个人信息，或要求向其转账。持卡人对任何要求转账和索要银行卡密码的电话和短信都应高度警惕，确保个人账户和资金安全。

——谨慎对待ATM异常现象。

持卡人在ATM机上进行操作前应注意是否有多余的装置或摄像头、周围是否有形迹可疑人员；操作ATM时如果出现“吞卡”或提现故障时，应在原地及时拨打发卡银行和ATM电子显示屏上的客服电话求助；ATM发生故障时，银行只通过ATM电子显示屏告知持卡人，不要相信ATM机外部张贴的“ATM故障”或“ATM升级”等字样的公告，切忌直接拨打类似公告上的联系电话。

南京秦淮河畔两岸首度联合举办春节灯会

新华社南京2月11日电（记者 石永红）灿烂的烟花，照亮了雪花飘舞的夜空。海峡两岸首次共同举办的江苏·秦淮灯会，11日晚在南京秦淮河畔的白鹭洲公园举行点灯仪式，来自宝岛台湾的百余盏彩灯首次在大陆点亮。

晚上7时30分许，江苏省委书记梁保华按动点灯按钮，一束焰火直冲夜空，白鹭洲公园水上舞台四周，一朵朵绚丽的礼花陆续绽放，两条“火龙”同时向印月桥、浣花桥上的龙凤灯组飞去，灯组旁烟花齐放，发出七彩光芒，照亮了秦淮河畔、白鹭洲头。

此次灯会主题为“龙腾虎跃，两岸同辉”，来自台湾的灯彩成为人们关注的“焦点”。白鹭洲浣花桥上，两只台湾送展的凤凰造型灯组高12米、长17米、重4.5吨，翅膀欲飞、栩栩如生。山坡上，“猴子”吊在树上，“大黄蜂”栖落林间，“杨桃”、“莲雾”等来自宝岛的特色“水果”“压弯”了枝头。

与台湾凤凰灯隔水对应，秦淮艺人扎制的一条金龙灯长56米，高12米，昂首向上，气势轩昂。龙凤呈祥，预示着海峡两岸共同迎来美好的新年。

南京市市长季建业在点灯仪

式上致辞时表示，佳节赏灯是海峡两岸中华儿女共同的习俗，本次灯会将是海峡两岸文化交流的一次盛会，将推动两岸文化、旅游、经济等方面的合作与交流。

台湾海峡两岸观光旅游协会名誉会长陈成武致辞时说，台湾方面首次与南京共同举办灯会，选择了两只凤凰作为主灯，与大陆龙灯“龙凤呈祥”，寓意着对大陆人民的祝福。相信此次活动将加速两岸旅游、文化上的交流。

台湾中华花灯艺术学会理事长翁贤良在接受记者采访时说：“每个地方都有每个地方的文化特征，台湾在花灯创新上有独特的方，大陆则传承得比较好，两者可以互补、融合，让中华花灯不断创新，把中华花灯盏行销到全世界。两岸同胞都是中华儿女，通过花灯的交流，可以拉近彼此的情感。”

据悉，今年新春的台湾（嘉义）灯会上，也将设有占地面积约2000平方米的秦淮灯彩展区，展区内安放数组由秦淮艺人制作、体现秦淮文化特色的大陆灯彩。

秦淮灯会历史悠久，兴起于魏晋南北朝时期，唐代时迅速发展，明代达到鼎盛期。1985年，南京市秦淮区举办了首届夫子庙元宵节花灯晚会，迄今已成功举办23届。秦淮灯会被评为首批国家级非物质文化遗产。

2009年度“感动中国”人物评选揭晓

新华社北京2月10日电（记者 杨维汉）“两任村官，六载离家，总是和农民面对面，肩并肩。他走得匆忙，放不下村里道路工厂和农田，对不住家中娇女幼童。那一年，村民按下红手印，改变乡村的命运；如今，他们再次伸出手指，鲜红手印，颗颗都是他的碑文。”

这是2009年度“感动中国”人物评选组委会授予安徽省滁州市凤阳县小岗村第一书记沈浩的颁奖词。据了解，“感动中国”人物评选由中央电视台主办，梳理一年来发生在全国各地的感动事迹，把感动中国、打动人们心灵的人物作为评选对象，并根据活动推选委员会成员意见、合作媒体推荐意见以及公众投票结果进行综合评定。

记者10日从中央电视台获悉，获选2009年度“感动中国”人物的分别是：卓琳、朱邦月、阿里帕·阿里马洪、沈浩、李灵、翟墨、陈玉蓉、张正祥、萨布利亚·坦贝肯、宋文骢，特别奖为侯东旭、陈及时、方招等长江大学见义勇为大学生群体。

据主办方介绍，“感动中国”人物评选仍秉承感动人们心灵的一贯标准，不论是怎样的身

信阳市国土资源局 国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准，信阳市国土资源局、信阳市规划管理局决定以拍卖方式出让下列三幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下：

一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

编 号	土地位置	土地面积 (m ²)	土 地 用 途	规划指标要求			出 让 年 限(年)	竞 买 保 证 金 (万元)
				容积率	绿 地 率	建 筑 密 度		
P2010-301	信阳市平桥大道南侧,中心大道东侧	99599.6(其中代征城市道路用地5320.479)	住宅85% 商服15%	1.2-2.0	不低于30%	20%-28%	住宅70 商服40	1300
P2010-302	信阳市平桥大道南侧,中心大道东侧	99942.6(其中代征城市道路用地1574.882)	住宅85% 商服15%	1.2-2.0	不低于30%	20%-28%	住宅70 商服40	1400
P2010-303	信阳市平桥大道南侧,中心大道东侧	98699.8(其中代征城市道路用地3146.239)	住宅85% 商服15%	1.2-2.0	不低于30%	20%-28%	住宅70 商服40	1300

备注：1、其他土地使用条件见信阳市规划管理局出具的建设项目规划设计条件通知书。
2、出让地块中代征的城市道路和绿地面积不签订《国有建设用地使用权出让合同》，不办理《国有土地使用证》，这部分土地的所有权和使用权仍为政府（国有）。代征城市道路和绿地的价格，按照该宗地征收（收购、收回）和拆迁实际发生的成本费用计算。收购、收回成本费用凭合同（协议）结算，征地拆迁实际发生的成本费用由辖区政府认定。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式，按竞价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求，见拍卖出让文件，申请人可于2010年2月12日至2010年3月2日，到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2010年2月12日至2010年3月2日，到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年3月2日17时（经由财政局查证到账为准）。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金的，具备申请条件的，我局将在2010年3月2日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2010年3月3日16时，在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户

联系地址：信阳市行政服务中心四楼“市国土资源交易中心综合业务”窗口

联系电话：13939706660 13939763741 联系人：王莉 杨勇

账户名称：信阳市财政局 开户行：市工行老城支行

账号：1718021719049034177 查询网址：<http://www.landchina.com/>

信阳市国土资源局 信阳市规划管理局

2010年2月12日

不妨让传统的“年味”更浓些

新华社记者 凌军辉 蔡玉高

过年品的就是年味。四处奔波，艰苦的打拼，便捷的通讯，大家的生活水平越来越高，但过年的那一份感觉却在很多人身上多少清淡了。这个春节，让我们不妨放下疲惫、忙碌，和家人朋友一起，捡起一份心境，去找回那传统的浓浓的年味。

儿时的年味让人回味。笔者在一普通的江南小镇长大，记得大年三十，小镇里读书识字的孩子大都会动手撰写自家的春联，一幅幅红纸墨笔的春联不仅是新春的祝福，更是孩子们毛笔书法比拼的擂台。大年初一和小伙伴们挨家挨户去拜年，一人拿一个讨年货的口袋，不管认不认识主人家，一声“恭喜发财”总能换来不同风味的年货。小年夜，家家户户劈柴生火，做元宵、包子、混沌等各种春节食品，孩子们总是眼馋地站在旁边，抢着品尝每一种新出炉的美食。

让传统年味更浓一点，不妨多了解传统文化。除夕夜通宵守岁，新年放鞭炮，贴春联，拜年给压岁钱，年初一吃“元宝”，农历年的生肖文化……在欢度春节之际，家长们不妨和孩子们讲讲这些传承数千年的“年”文化习俗的由来，这既是一种幸福的回忆，又是传承优秀民族文化的有效方式。

让传统年味更浓一点，不妨多走动走动。阖家团圆的节日，也是家人、亲戚、朋友间联络感情的良机。短信群发、网络拜年，现代化的通信工具虽然提供了最便捷的拜年方式，但却缺少了面对面情感的直接交流。虎年春节，距离近的亲朋好友不妨多走动走动，问声安，吃顿饭；距离远的不妨打个电话，聊聊天，交交心。礼节多少没关系，真情实感最可贵。

让传统年味更浓一点，不妨多动手。如今生活节奏加快，为图个方便，很多人上饭店吃年夜饭、团圆饭，更多的人则买些速冻水饺、元宵和半成品回家。虎年春节，不妨动手，手艺好的做元宵、水饺和糕点，手艺差的也可以弄几样可口的小菜，一家人齐动手，边做边聊，品的是亲情，吃的是年味。

对不同的人而言，春节的意义有所差异。孩子们可能更看重大人给的压岁钱，成年人也许更看重一年忙碌的收获和喜悦，老人们则最看重一家人的团聚。但对所有的人来说，感受传统佳节的独特温情，品味多彩厚重的文化民俗，是我们始终不变的共同心愿。

（新华社南京2月11日电）